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Zad. 1. (za 3 pkt.)

Obliczýc całkę
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Zad. 2. (za 3 pkt.)

Funkcję
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rozwiną́c na szereg Fouriera w przedziale [− ]. Dookréslíc wartósci funkcji  w punk-
tach  = ± tak, aby spełnione były warunki Dirichleta w przedziałe [−;]. Niech  ()
oznacza sumę tego szeregu. Wyznaczýc 

¡
17 −√2¢.

Zad. 3. (za 3 pkt.)

Wykazác, że jésli F oznacza transformatę Fouriera,  () jest bezwzględnie calkowalna
na R oraz  = F [ ], to zachodzi wzór:
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Zad. 4. (za 3 pkt.)

Stosując transformatę Laplace’a rozwiązác układ równań całkowych:⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎩
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Zad. 5. (za 3 pkt.)

Pokazác, że dla  ≥  prawdziwy jest wzór dla transformaty Laplace’a:
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gdzie L [ ] =  ,  ∈ ().


